
輥輵訛参考答案

3版

“每周一习”

一、 1. 10。 2. 80。 3. 24。 4. 700。 5. 21。

二、 1. C。 2. C。 3. B。 4. A。

三、 1. 30，30，36。

2. 100，80。

四、 1.（4+3）×2=14（厘米）。

2. 1米=100厘米，100-16×4=36（厘米）。

3. 测量出正方形照片完整的边的长

度，再乘4算出木条的长度。

4. 3×4=12（厘米）。

5.（8÷4）×3×4=24（厘米）。

延伸拓展

（12+7）×2=38（厘米）。

輥輶訛参考答案

輥輷訛参考答案

輦輮訛参考答案

三年级数学 R版輥輵訛~輦輮訛参考答案

3版

“每周一习”

一、 1.

1

8

，

3

8

。 2. <，<，>，>。 3.

2

5

，

1

5

。

4.

3

17

，

11

17

，

14

17

。

二、 1. B。 2. A。 3. C。

三、 1.

1

2

，

1

4

，

4

8

，

1

2

。 2. 略。 3.

4

16

，

4

16

，

2

16

，

1

16

，

2

16

，

2

16

。 4.

5

7

，

2

8

。 5.

5

6

，

5

7

，

12
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，

4

5

，

9

11

，

1

4

。

四、 1.

2

7

+

1

7

=

3

7

，

3

7

+

2

7

=

5

7

。

2. 不能，40÷5×2=16（页）。

3. 36÷4=9（元），36÷9×4=16（元），16-9=7（元）。

延伸拓展

1

32

。

3版

“每周一习”

一、 1. 7，9，芹菜、豆角、黄瓜、西红柿，

12。 2. 3，9。 3. 11，19，45。

4.（1） 30，10。（2） 20，2。

二、 1. B。 2. A。 3. C。

三、 1.（1）略。（2） 3，2，2。

2. 略。 3. 略。

四、 1. 18+16-24=10（名）。

2. 45-（18+25-4）=6（人）。

3. 10×3-（3-1）=28（厘米）。

思维题

依次填6，8，7，9，5。 本题答案不唯一。

2版、3版

“每周一习”

一、 1. 210，9。 2.

5

8

，

3

8

。 3. <，=，>，<，<，>。

4. 72。 5. 吨，千米，时，千克，毫米，分。 6. 1890，

15：38。 7. 17，675。 8. 37。 9. 40，4。 10. 1290。

11. 284。 12. 2，64。 13. 18。

二、 1. C。 2. C。 3. B。 4. B。 5. C。 6. A。

三、 1. 略。2.（1） 329×5=1645（个）。（2） 18÷2×

（6+2）=72（个）。 3. 略。 4. 4，4，3，8。 5. 略。

6.（40+25）×2=130（厘米）。（10+15+12+20+

10）×2=134（厘米）。

四、 1. 420，830，1800，400，33，

3

10

，

5

8

，2100。

2. 1025，3600，761，736，3928，432。

3. 854，671，1160。

五、 1. 213×5=1065（颗）。 2. 4×4÷2-5=3（厘

米）。 3. （1） 324-206=118（元）。（2） 258+299=

557（元）。 4. 小亮27页，小杰32页。 5. 能。

6. 运走了多少箱？还剩多少箱？剩下的苹果占

全部苹果的几分之几？

延伸拓展

租4条大船和2条小船最省钱。




